



来自淄博的生命接力

山东第1000例造血干细胞成功采集

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马玉姝
通讯员 赵伟

6月10日上午800,山东省千佛山医院,一名年轻小伙双臂插着针管,紧贴在身体两侧,笔直地躺在病床上,平静地注视着天花板。

随着鲜红的血液从他的体内缓缓流出,一场毫无血缘的生命接力悄然展开。

而交出“第一棒”的,正是眼前这位淄博小伙,名为:周欢。

“我感到非常高兴”

现年27岁的周欢是淄博市桓台县马桥镇政府的一名工作人员。今年的5月25日,他接到了紧急启用其造血干细胞的通知。

“今天早上6点多,我进行最后一针动员剂注射,并做了血液抽检……”躺在千佛山医院的病床上,周欢介绍着捐献过程。

捐献室内,8点一刻,造血干细胞捐献开始了。血液沿着输血管缓缓流进血细胞分离机,经分离机运转,造血干细胞被分离出来,剩下的血液经输血管再回输体内。

据悉,此次捐献设定12000毫升的血液循环量,全身血液体外循环两次,持续时长约4个小时,虽然手臂已有明显的麻木感,但周欢依旧微笑着。因为他知道,此刻的坚持将为一名患有急性白血病患者带去病愈的希望。

“一般非血缘关系配型成功率仅为十万分之一乃至百万分之一,许多志愿者5年、10年甚至20年都未能配型成功。而我仅仅等了3年就



配型成功,这让我感到与这名患者非常有缘。能够挽救一个生命,甚至是一个家庭,我感到非常高兴。”周欢说。

据悉,这是全省第1000例造血干细胞捐献,也是淄博市第72例。

随着这些捐献行动的进行,温暖的生命续航一次次被延伸。

受捐者寄来感谢信

周欢的行为赢得了一片赞扬声。包括省红十字会党组书记、常务副会长李全太,淄博市副市长、市红十字会会长毕红卫,市红十字会党组书记、常务副会长王爱军及桓台县的相关领导。

10日上午,他们来到千佛山医院,把一声声问候、一束鲜花以及那本鲜红的证书及闪亮的奖牌递到了周欢的手中。

当然,赞扬声之外,还有一封

来自患者的感谢信。

这名患者说:“因为不知道您的名字,在这里,只能以恩人相称,写这封信时,千言万语不知从何说起,只能发自内心地对您说声‘谢谢’,感谢您给了我第二次生命,给我们全家带来了希望……我是一个来自农村家庭的孩子,得知我得了这场大病,一家人感觉天都塌下来了,但最终还是面对了现实。医生说这个病想要治愈,必须移植,经历半年的化疗,配型结果出来了,幸运的是终于等到了您!虽然每一关都过得很难,但我还是坚持了过来,您的这份恩情我将铭记于心,永生难忘。”“我会向您学习,传递正能量,把这份爱心传递下去。”

文字无声,大爱无言。

“这次经历,除了让我感受到健康与生命的可贵之外,更感受到我们这个社会爱的力量无处不在……”周欢说。

职,2021年3月26日起未有实际出勤;杨玉孝,370321197809081516,2000年3月19日入职,2021年4月8日起未有实际出勤。

以上人员此前均就职于山东海力化工股份有限公司,限公示后3日

全省18年增加1000例

在山东,周欢并非孤本。

来自中国红十字基金会发布的研究报告显示,国内每年新增白血病患者4万人左右,其中很大一部分是少年儿童。由于现在大多数青少年是独生子女,如需进行造血干细胞移植,很难在血缘关系中找到合适的提供者,故而,只能从中华骨髓库查找相合的配型,而非血缘关系配型成功的几率是几万乃至百万分之一。

淄博市红十字会提供的数据显示:2003年11月—2012年4月,淄博增加10例造血干细胞捐献者,仅2012年就有12人捐赠,成为目前捐献人数最多的一年。其中,第20例、30例分别于2014年1月、2016年3月产生。而2016年3月—2019年8月以每年10例依次递增,2021年3月产生淄博市第70例、全省954例。

近年来,淄博入库志愿者近1.3万余人,成功实现非血缘关系造血干细胞捐献71例,其中,全省首例造血干细胞捐献者、全省首例涉美捐献者、全省首例涉澳捐献者均出自淄博市。其中,淄博市造血干细胞捐献者群体和3名捐献者个人获“感动淄博”年度人物(群体)表彰以及2019年1月,造血干细胞捐献实现者群体获“见义勇为特别群体”褒奖。

“从某种意义上说,周欢等造血干细胞捐献者是播种生命希望的人,他们为患者带来重生希望的同时,也将带动更多的爱心人士加入中华骨髓库。”淄博市红十字会三级调研员刘永锋如是说。

内来公司办理手续,否则按自动离职处理,2021年6月起我公司不再为其缴纳社会保险,特此声明。

山东海力化工股份有限公司

2021年6月1日

张店公安:
重拳扫黑

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵原雪
通讯员 许红 杨卉姿

扫黑除恶专项斗争三年来,淄博市公安局张店分局对各类黑恶势力犯罪展开凌厉攻势,取得了明显成效,涉黑恶类违法犯罪警情大幅下降。截至目前,共侦办涉黑恶案件462起,抓获涉黑恶类犯罪嫌疑人522人,逮捕228人,起诉436人,判决248人,打掉涉黑恶团伙数52个。

张店公安分局以网格化大排查为载体,对重点行业、重点领域、重点区域进行不间断滚动摸排,强化大数据智能化手段应用,加强信息分析碰撞,完善涉黑涉恶线索会商研判机制。截至目前,共排查涉黑涉恶线索924条,有效转化25条,办结上级转办、自行接收涉黑涉恶线索920件。并围绕上级明确的12类打击重点,综合运用专案专办、集中办公等措施,主动出击、精准打击、深度扩线,同步推进案件查办与涉案财产清查、利益链条深挖,成功侦破插手民间纠纷、暴力讨债的牛某黑恶势力集团。

此外,围绕重点行业领域治理,积极参与构建同纪委监委涉黑涉恶线索信息共享等工作机制、公检法联席会议和重大黑恶案件集体会商制度,确保“扫黑”和“打伞”同步进行,提升涉黑恶案件办理效率。同时,将扫黑除恶前期工作移至街道、社区和重点行业领域,会同张店区扫黑办发放督查意见书3份,发送公安提示函11份,从源头上进一步规范了市场秩序、优化了营商环境。

张店公安:
护航高、中考

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵原雪
通讯员 许红

为确保高、中考安全顺利考试,淄博市公安局张店分局精心组织、科学布警,结合当前开展的“我为群众办实事”实践活动,用心用情全力解决群众的“急难愁盼”问题,全警全力严阵以待护航考生逐梦。

高考期间,张店公安户政部门在每个考点外都设置了“户籍窗口服务站”,为考生提供打印临时身份证明和准考证的服务。此外,张店公安还设置了失物招领处,确保考生顺利进入考场。

一切为了考生,张店公安全天候不间断执行巡逻执勤任务,随时应对突发状况。6月10日下午14:40,淄博市实验中学考点外,一名候考考生突发腹痛倒地,手脚痉挛、呕吐不止。执勤民警立即上前帮忙,并联系就近派出所的民警为考生购买止痛针,其间现场的女民警还不停为其按摩缓解疼痛。最终,该考生顺利进入考场参加了最后一场考试。

此次高考、中考安保,张店公安共出动警力420余人次,警车50余辆次,为考生办理《临时身份证明》8份,打印健康码2份,寄存学生书包、手机126件次,服务考生、家长500余人次,圆满完成安保任务,获得了群众的好评。

课外活动精彩纷呈 校园生活丰富多彩



沂源县三岔中心学校举行红“领巾共建希望小屋”义卖活动。



沂源县三岔中心学校召开安保会议,加强保安队伍管理。



沂源县三岔中心学校召开安全教育主题班会。



沂源县三岔中心学校举办班主任工作交流论坛。



沂源县三岔中心学校积极开展大课间活动。



沂源县三岔中心学校开展主题教育活动。



近期,沂源县三岔中心学校组织开展绿化校园活动。



沂源县三岔中心学校举行少先队员走访优秀老党员活动。



沂源县三岔中心学校召开同步课堂培训会。(丁艳供稿)



沂源县三岔中心学校设置党员先锋岗。



沂源县三岔中心学校召开教师表彰大会。



沂源县三岔中心学校举行阶段表彰大会。



沂源县三岔中心学校举行初四年级体育模拟考试。



沂源县三岔中心学校举行阶段表彰大会。



沂源县三岔中心学校举行国旗下诵读展示活动。



沂源县三岔中心学校迎接食堂检查,保障用餐安全。



沂源县三岔中心学校举行国旗下诵读展示活动。

沂源县三岔中心学校举行教职工踢毽子比赛。